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Ata da terceira Sessão Ordinária da Câmara unicipal de anta Fé do Araguaia-

TO

Aos (15) quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis' às dezenove

horas,reuniram-seossenhoresVereadores,noPlenárioAntônioSeverodos
Santos, sob a Presidência do Vereador Rogério' onde na oportunidade

cumprimentou os presentes e os agradeceu pelas visitas Em seguida solicitou

ao Secretário, a fazer a chamada dos vereadores Após verificação foi

conÍirmada a presênça dos nove vereadores Havendo número legal o Senhor

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao vereador Fabio a lazer a

leitura da Bíblia sagrada, onde foi lido em Provérbios capítulo'13 versos 1 e 2'

Emseguidafoico|ocadaaAtadaSessáoanterioremdiscussãoevotação,
sendoaprovadaporunanimidadeemúnicavotaçáo.Continuandosolicitoua
secretáriaaíazeraleituradasmatériasdaordemdodia.ProjetosdeLeisnos
002 e 003/26 ambos de autoria do vereador Arnaldo. Projeto de Lei no 004/26 de

autoriadovereadorRillsen.TodosforampassadosasComissôes.Emseguida
foifeitaleituradoRequerimentono0lg/26deautoriadovereadorArnaldo,
solicitando o envio da Máquina PC Hidráulica' para atender as demandas do

ProjetodeAssentamentoDalila'nesteMunicípio.Foisubmetidoadiscussão9,
na oportunidade o autor da Matéria pediu pela ordem e solicitou apoio dos

companheiros na aprovação e falou que o objetivo do seu pedido é atender as

necessidades dos assentados. Ressaltou que já faz um bom tempo que a

referida máquina não atende neste PA O Requerimento foi aprovado por

unanimidade em única votação Não havendo mais matérias para a ordem dia e

nenhum vereador inscrito iara o pequeno expediente' passou-se ao grande

expêdiênte. Fez uso da palavra o vereador Fábio' Após os cumprimentos

foimais, iniciou falando de um assunto muito delicado' que é gestão e frisou a

excelente atuação do senhor presidente desta Casa Em seguida falou sobre um

problema que vêm acontêcendo com ele' na Escola Anaídes Disse ser estranho'

está num ambiente de ruim convívio e lamentou a situação' Disse que como

Parlamentar jamais levou política para dentro da escola Gostaria de

compartilhar e entender o que realmente é e o porque está acontecendo Afirmou
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está sendo perseguido a muito tempo e mais uma vez lamentou a situação. Falou

dos projetos que o ex Gestor permitia realizar da melhor forma possível e hoje

está tendo uma burocracia muito grande e uma demora para liberação de

documentos. Dirigiu suas palavras ao senhor presidente e Íalou que antes de vir

a Tribuna, falou com a Deputada Vanda Monteiro, falou também com o assessor

Parlamentar e com a superintendente Ana Claudia e foi bem repassadas estas

informaçôes sobre os referidos acontecimentos. Em seguida falou sobre a
realiza$o dos jogos estadual de campo, no qual foram campeões. lnformou que

está acontecendo situação querendo barrar a ida dos atletas para Recife.

Havendo denúncia, pessoas querendo pre1udica-lo, só que estáo prejudicando o

sonho dos jovens atletas, de ter uma oportunidade de vencer na vida. Finalizou

agradecendo a todos. Prosseguindo fez uso da palavra o vereador Fleury Junior.

Cumprimentou a todos os presentes e aos que assistem pelas redes sociais.

lniciou lamentando sobre conversas infundadas, referentes a sua pessoa,

julgando de uma coisa que jamais faria, até porque sáo atletas que foram seus

alunos na escolinha de futebol. Afirmou que isto náo Íaz parte de seu caráter. O

vereador disse que o dia que fizer uma denúncia, tem a hombridade de assumir

seu ato. Disse ainda que gosta de trabalhar de maneira correta, com

responsabilidade e respeito. Finalizou dizendo que ninguém joga pedra em

arvore que não dá frutos, se estáo jogando pedra no vereador é porque sabe

que é uma pessoa que vai dá frutos, que é uma pessoa de caráter e que respeita

a todos. E que está aqui para trabalhar paÊ ao populaçâo de Santa Fé. Nada

mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e

declarou encerrada a Sessão convocando os Nobres Pares para a próxima no

dia 22 de junho em horário regimental. Para constar, eu Wlma de Sousa, lavrei

a presente Ata que lida e aprovada segue devidamente assinada.

RuA: A a./Nn. cE.{ÍRo - cEP: 77.848<X) -ÍzL/F^x 163\ 34ro'1124.
PRÉoro oo PooER LEGTBt-arlvo . SaÀlTA FÊ oo ARAGuala - TocaN"r] NB

t
&
,lsa,

f)


